

本校與非洲經貿協會簽訂MOU 強化與非洲國家合作交流

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】社團法人台灣非洲經貿協會理事長孫杰夫、監事長黃華民、常務理事洪玉芬等一行4人，12月28日下午1時30分蒞校，與本校簽訂產學合作備忘錄，校長葛煥昭、行政副校長莊希豐、國際事務副校長王高成、工學院院長李宗翰、商管學院院長蔡宗儒、外語學院院長吳萬寶、研發長楊立人、校友服務處執行長彭春陽及國際長陳小雀等人接待，並於守謙國際會議中心舉行簽約儀式，由葛校長與孫理事長代表雙方簽約。

葛校長感謝英文系校友的孫杰夫的大力促成，希望藉由簽約能讓本校與台灣非洲經貿協會所屬會員機構能有產學合作機會，共同推動產業發展及培育人才，更能藉以加強本校與非洲各大學有更多的交流與合作機會，創造本校與協會的雙贏；孫杰夫則表示，自己身為淡江校友，如有機會一定全力支持母校有更多元的發展，目前的非洲有許多年輕人希望透過高等教育改變他們的人生，但非洲大學數量嚴重不足情況下，負笈海外便成了重要的選項；他日前也透過與國企系合作的良好經驗，認為母校的表現值得推薦，讓這些學生得以接受良好的教育，回國後更能成為一顆顆的種子，增進淡江與非洲的關係，「目前臺灣在非洲14個國家，25個臺商協會都很樂意成為淡江的前哨站，協助母校在非洲建立起良好的交流管道。」之後由王高成主持綜合座談，針對如何促進本校與非洲地區的產學合作及學術交流等議題進行意見交流。

台灣非洲經貿協會成立於2007年1月5日，成立之目的在於結合有志發展非洲各國業務之經貿人士與團體，以促進台非經貿往來為宗旨，對內建立商務聯繫管道、加強聯誼互助、進行經驗分享及業務交流、並交換商機資訊；對外則協助台商增強競爭能力、擴大市場、開拓貿易、促進投資、保障台商權益、及提升台商經貿地位。該協會近年已協助多所台灣大專校院與非洲大學洽談合作並招收自費留學生，近期將由孫杰夫安排並陪同本校拜會索馬利蘭、奈及利亞、南非等駐台辦事處及史瓦帝尼王國大使館，開啟本校與非洲國家之合作。

2022/03/17

本校與非洲經貿協會簽訂產學合作備忘錄，由葛校長（右）及孫杰夫理事長（左）進行簽約。（攝影／潘劭愷）



本校與非洲經貿協會簽訂與會者進行座談，針對與非洲國家交流合作事宜進行意見交流。（攝影／潘劭愷）



雙方會後合影留念。（攝影／潘劭愷）